

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

KROK ZA KROKEM

školní rok 2022/2023



Kontaktní osoba pro žáky 2. stupně:

Mgr. Hana Kosová

hana.kosova@zshanspaulka.cz

Kontaktní osoby pro žáky 1. stupně:

5. A – Mgr. Ráchel Šmíd Ridzoňová

rachel.ridzonova@zshanspaulka.cz

5. B – Michaela Chrásková

michaela.chraskov@zshanspaulka.cz

5. C – Anežka Česenková

anezka.cesenkova@zshanspaulka.cz

PŘIHLÁŠKA KE STUDIU NA STŘEDNÍ ŠKOLE

Ředitel SŠ zveřejní do **31. ledna 2023** podmínky pro přijetí do vybraného oboru. Důkladně se s podmínkami pro přijetí studenta seznámte.

Přihlášku ke studiu připravíme v ZŠ Hanspaulka, částečně vyplněnou a potvrzenou Vám ji vydáme.

Přihlášku doplníte o další informace, podpisy, termíny přijímacích zkoušek, případně potvrzení od lékaře.

Nenoste předvyplněnou přihlášku (př. vytištěnou z webu dané školy), my vám ji sami připravíme.

V **1. kole** přijímacího řízení do denní formy vzdělávání je možné podat **2 přihlášky**, a to v termínu do **1. března 2023**.

Žáci 9. tříd dostanou v ZŠ Hanspaulka **zápisový lístek**, který potřebujete k zápisu ke studiu na vybrané SŠ.

Zápisový lístek vydáme společně s přihláškami.

Žákům **nižších ročníků** bude **zápisový lístek** vydán po úspěšném přijetí na střední školu, pro vydání kontaktujte **školní kariérovou poradkyni** (hana.kosova@zshanspaulka.cz)



PŘED PŘIJÍMACÍMI ZKOUŠKAMI

Očekávejte **písemnou pozvánku** na přijímací zkoušku, obdržíte ji nejpozději **14 dní** před určeným termínem zkoušek.

Nemůže-li se z vážných důvodů uchazeč přijímací zkoušky účastnit, musí se omluvit **písemně** nejpozději **do 3 dnů od termínu zkoušky** a očekávat sdělení **náhradního termínu**.

Pokud škola **nepořádá** přijímací zkoušky, očekávejte rozhodnutí o přijetí / nepřijetí v termínu **od 22. do 28. dubna 2023**.



TERMÍNY PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK

SŠ s MATURITNÍMI OBORY

Termíny jednotných přijímacích zkoušek pro 4leté obory: **13. dubna a 14. dubna**

Termíny jednotných přijímacích zkoušek pro 6ti a 8letý obor: **17. dubna a 18. dubna**

Náhradní termíny pro všechny obory: **10. května a 11. května**

Školní zkouška: ředitel školy určí dva volitelné termíny pro její vykonání. **Vybereš si jeden z těchto termínů, ale pozor, musíš jej napsat do přihlášky.**

SŠ bez MATURITNÍCH OBORŮ

Školní přijímací zkoušky: **12. – 28. 4. 2023**

Ředitel SŠ vypíše termíny pro 1. kolo přijímacích zkoušek.



PO PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH

U **maturitních oborů** dodá Cermat do dané SŠ výsledky jednotných zkoušek nejpozději do **28. 4. 2023** (pro náhradní termíny do 19.5), daná SŠ pak výsledky zveřejní co nejdříve (**do 2 pracovních dnů**).

U oborů **bez maturitní zkoušky** zveřejní SŠ výsledky nejdříve do **2 pracovních dnů** od konání přijímacích zkoušek.

Pokud se přijímací zkoušky ve škole konat nebudou, výsledky budou uchazečům sděleny v období **od 22. do 30. dubna**.

V PŘÍPADĚ PŘIJETÍ

Ředitel vyvěsí seznam přijatých studentů (seznam přijatých uchazečů pod registračními kódy na webu školy).

Do **10 pracovních dnů** ode dne, kdy byly výsledky přijímacího řízení zveřejněny, **doručte řediteli SŠ zápisový lístek**.

Odevzdáním zápisového lístku uchazeč potvrzuje svůj zájem studovat na dané škole. Tento zájem může jednou změnit, a to jen v případě úspěšného přijetí na základě odvolání.

Nebude-li zápisový lístek v této lhůtě škole doručen, místo se obsadí jiným uchazečem.

V PŘÍPADĚ NEPŘIJETÍ

Střední škola zašle dopis o nepřijetí.

Rozhodnutí o nepřijetí je na poště uschováno jen **5 pracovních dní** (*nevyzvedne-li se, pak se považuje za doručené*).

Do 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí je možné podat k rukám ředitele SŠ **odvolání proti nepřijetí**.

Podáním odvolání vyjadřujete zájem o přijetí na uvolněná místa po uchazečích, kteří byli přijati, ale rozhodli se pro jinou školu (nedoručili zápisový lístek).

Nevyjde-li odvolání (nebo jste ho nepodali), podívejte se na další možnosti ve 2. kole na stránkách středních škol nebo na webu Magistrátu hl. m. Prahy.



DALŠÍ KOLA PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK

V **2. kole** lze podat **neomezené množství** přihlášek. Přihlášku Vám připravíme.

Do přihlášky se píše **jen jedna škola** a jeden obor.

Škola vyhláší jen **1 termín**. Je potřeba si dávat pozor, aby se termíny na různých školách nepřekrývaly.

V druhém a dalších kolech se již **jednotné přijímací zkoušky nekonají**.